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Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve
spolupráci s projektem Pomozte dětem na
Mikuláše pro děti z dětských domovů a
zdravotně znevýhodněné děti
Aegis Law ve spolupráci s projektem Pomozte dětem připravuje 4. prosince 2025 od 16.30 do 19.00 v
tělocvičně ZŠ Vokovice na Praha 6 Mikulášskou akci pro děti z dětských domovů a zdravotně
znevýhodněné děti. Akce je otevřená také pro děti kolegyň a kolegů z advokátních kanceláří a jejich
rodiny, stejně tak jako pro partnery Pomozte dětem.

Na malé  i  velké  návštěvníky  čeká  přátelská  atmosféra,  kterou vykouzlí  Mikuláš,  anděl  a  čert,
připraveni rozdávat úsměvy, nadílku i hravou předvánoční náladu. Kromě tradiční mikulášské trojice
se  mohou  děti  těšit  na  fotokoutek,  výtvarné  dílny,  interaktivní  aktivity  a  malé  soutěže,  které
rozproudí jejich fantazii i energii.

Každý z dětských účastníků se může těšit na malou nadílku. Rodiče mohou zároveň přinést i nějaký
malý dárek navíc – například sladkost nebo drobnou hračku, která potěší děti z dětských domovů.

„Mikuláš je pro děti magický čas a my jsme nadšení, že můžeme společně se všemi kolegyněmi a
kolegy přinést dětem radost a úsměv. Těšíme se na setkání s našimi malými hrdiny,“  říká Jan
Krampera, partner advokátní kanceláře Aegis Law.

Do organizace se letos opět zapojuje široká komunita právníků, kteří chtějí propojit své profesní
prostředí se světem dobročinnosti. „Jsme moc rádi, že můžeme propojit naše advokátní prostředí s
projektem Pomozte dětem. Vidět děti šťastné a zapojené do aktivit, které jsme pro ně připravili, je
pro nás obrovskou odměnou“ dodává Hana Treutlerová, advokátka Aegis Law a organizátorka akce.

Akce se otevírá také dalším advokátním kancelářím a partnerům projektu Pomozte dětem, aby se
zapojilo  co nejvíce kolegů i  jejich rodin.  Čím více účastníků,  tím více radosti  se podaří  dětem
společně přinést.

„Každý úsměv a každá malá radost mají obrovskou váhu. Těší nás, že advokátní kanceláře mohou být
součástí  něčeho,  co  dětem  opravdu  pomáhá“  přidává  se  Dagmar  Huderová,  koordinátor
spojeneckých  akcí  Pomozte  dětem.

Pojďme se spojit a udělat dětem, i těm znevýhodněným, krásný předvánoční čas. Čas, který bude
naplněný radostí, hrou, bezpečím a pocitem, že na ně někdo myslí. Ať už dorazíte s dárkem, dobrou
náladou, ochotou pomoci nebo jen s chutí strávit příjemný čas s kolegy a jejich rodinami, každý malý
krok se počítá.

Kapacita  je  omezena  na  100  osob,  proto  neváhejte  a  přihlaste  se  e-mailem  na
adela.kviderova@aegislaw.cz.
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